
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig (nyáron szombaton nincs), 

vasárnap 10-től 1-ig (nyáron 10-12).  
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar (nyáron nincs) 

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
2012. július 8.      H  Í  R  N  Ö  K  –  28/2012 

 

ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP 

OLVASMÁNYOK:  Ez 2,2-5.  2Kor 12,7-10. 
       Mk 6,1-6. 

Zsoltárválasz: „Szemünk az Úrra tekint, 
    amíg csak meg nem könyörül rajtunk” (Zs 122). 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 +Nagy Fodor Éva (N.Z.) 

+Péter (édesanyja) 
10:30 az egyházközség (plébános) 

egészsége feljavulása (Pálinkás Pál) 
felgyógyulásért imádkozókért, hálából 

(Poroszlai Erzsébet) 
Gilice Éva felgyógyulása (édesanyja) 
Mária Kongregáció élő és elhunyt tagjai (MK) 
+szeretteik  (Erzsébet és Ilona) 
+Hab Irén (leánya és családja) 
+Koszonits Imre, 2. évf. (felesége és családja) 
+Palics Józsefné (Erzsi és családja) 
+szülők és testvérek (Erzsi és családja) 
+felesége, Margit (Lajos Feri) 
+dr. Tukacs Béla (Farkas László felesége és 
családja) 
+Bogyay Helen (Fust Csilla és Ernő) 
+Cser Erzsi és +Magyar Margit 

(Sztanyó László és Mária)  
Hétfő (9)  Szent Zhao Rong Ágoston és társai 
7:30 a jezsuita generális szándéka 

+Patrick Quish 
Kedd (10)  
7:30 wellbeing of Kitty Quish 

elhunyt magyar jezsuiták 
Szerda (11) Szent Benedek 
7:30 jezsuita hivatások 
7 PM a magyar politikai élet megtisztulása 

+Szabó Margit (Hári család) 
+Koszonits Imre, 2. évf. (felesége és családja) 
Csütörtök (12)  
7:30 Etelka és Pál 
7 PM +Sajben Sára gyászmiséje 
Péntek (13) Szent Henrik 
7:30 a világbéke 
Szombat (14) Lellisi Szent Kamill 
7:30 az abortusz megszüntetése 

+Hoffmann Károly és Gizella 
(Kis Imre és családja) 

 

Esküvő (2): Molnár Csaba & Bitner Adrienne 
Temetés:     Berta Lajos (89) 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 

Szerda (11) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és 
papi hivatásokért népünk számára. 
Egyházközségünk és az egész magyarság hit- és 
erkölcsbeli megújulásáért szól imánk. 6.30-tól Jézus 
Szíve litánia, szentmise, szentségimádás és 
vecsernye. Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, 
hitbeli kérdésekről beszélgetésre is van alkalom 
ezeken a szerda estéken. Ha testben nem, legalább 
lélekben kapcsolódjunk be 
 Nyugdíjas Klub 1-4 között 
14-22. Cserkész tábor Calgary-ban aug. 2-12 
vezetőképző cserkésztábor Fillmoreben 

 

HÍREK 
 Július 1 és szeptember 4 között szombatonként 
zárva az iroda. 

 A ShareLife közösségi kihívása révén minden új 
vagy a tavalyi évhez képest megemelkedett 
ShareLife adomány az idén megduplázódik! A 
torontói érsekség egy nagyvonalú hívője felajánlotta, 
hogy minden új vagy megemelkedett adományt 
megdupláz saját pénzéből egészen $650,000 erejéig. 
Mint katolikus közösségnek most megvan a 
lehetőségünk, hogy együtt megválaszoljuk ezt a 
kihívást és ezáltal jelentős hatást gyakoroljunk a 
jótékonykodó szervezetek mukásságára. 
Adományozzon még ma – csodát tehet ezáltal! 
Egyházközségünk híveinek ShareLife adományai 
máig összesen 14,370 dollár, ebből 3,560 dollár 
felel meg a kritériumoknak, így ennek az 
összegnek a duplája segíti az egyházmegye által 
támogatott karitatív intézményeket. Köszönet minden 
nagylelkű adakozónak. 
 Zarándoklat Midlandra. Aug. 18-án lesz a 
hagyományos magyar zarándoklat a kanadai 
vértanúk  kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az 
irodában. A buszjegy $35. További részletek a 
későbbiekben. 
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 Zarándoklatok és lelkigyakorlatok szervezését 
segítők. A plébános várja azok jelentkezését, akik 
segítenének ezek szervezésében. 

 24 órás szentségimádás. A Szentatya által 
meghirdetett hit évére gondolva ősztől elkezdenénk 
egésznapos szentségimádást templomunkban. Minden 
hónap első szerdáján a reggeli szentmise után 
kitennénk az Oltáriszentséget a következő reggeli 
szentmiséig. Jelentkezni lehet egyórás időtartamokra. 
Egy-egy órára legalább két ember jelentkezését várjuk 
majd. Az éjszakai órákra is. Ez a terv, várjuk híveink 
véleményét, illetve előzetes jelentkezését. 

 Föladta jól kereső budapesti vezetői állását és 
visszatért szülőföldjére, hogy becsatlakozzon a család 
agrárvállalkozásába. Minek a hatására, mit remélve 
szánja rá magát valaki egy ilyen radikális lépésre?... 
– olvashatunk erről is A Szív júniusi számában. „A 
Szentírásban a vagyon és a pénz gyakran az emberi 
élet valódi kiteljesedésének akadályaként jelenik meg. 
Az ember nem tud valóban megnyílni az életnek, ha 
figyelmét folyton vagyonának gyarapítása és 
biztosítása, presztízskérdések, a mások feletti befolyás 
és hatalom megszerzése köti le...” – írja Nemeshegyi 
Péter jezsuita ugyanitt. Mi köze a filozófiának az 
élethez, az elméletnek a gyakorlathoz? Mi haszna 
filozofálni? Avagy magával Hadot-val fogalmazva: 
luxus-e a filozófia?... – foglalkozik a kérdéssel Bakos 
Gergely bencés a lap hasábjain, Pierre Hadot francia 
filozófus írásai alapján. – Ajánljuk A Szív régebbi és 
újabb számait a kedves hívek figyelmébe.  

 „The Catholic Register”. A katolikus hetilap 
kiadását „önkéntesen” támogatja plébániánk. Ennek 
fejében a plébánia megadhat neveket, kinek küldjék a 
lapot ingyenesen egy évig. Jelentkezzen a plébánosnál, 
aki szeretne élni a lehetőséggel, hogy egy évig ingyen 
kapja a lapot. – A Register e heti számából ajánljuk 
figyelmükbe többek között a turini lepellel kapcsolatos 
cikket, ami a lepel iránt növekvő protestáns 
érdeklődéssel is foglalkozik. A turini lepel az emberi 
történelemnek legtöbbet és legalaposab-ban 
tanulmányozott műtárgya. 

 Június 30-án kezdődött a 19. Magyarságismereti 
Mozgótábor / Rákóczi Tábor 135 határon túl élő 
magyar diák részére. Köszönet minden nagylelkű 
adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon 
keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói 
magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt 
újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, 
lelkileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 
16 napos program után. 

 Két munkalehetőség a torontói érsekség 
hivatalában – részletek a hirdetőtáblán. 

 A torontói érsekség Catholic Charities és 
jótékonykodó alszervezetei az év minden napjában 
munkálkodnak az Úr szőlőjében: szolgálják a 
különleges bánásmódra rászorulókat; a gyerekeket és a 
fiatalokat; az időseket és a fiatal szülőket; családi és 
közösségi szolgálatokat nyújtanak.  Olyan szolgálat ez 
a leginkább rászorulók felé, amely az evangéliumban és 
az Egyház szociális tanításában gyökerezik, és egyben 
egy igazságosabb társadalom kiépítése is a célja amely 

biztosítaná minden ember méltóságát. A Catholic 
Charities 2011 sikerei elképzelhetetlenek a ShareLife 
támogatása nélkül. Köszönet minden adakozónak.  

 Az elsőáldozásra felkészítő oktatás rendje ősztől 
megváltozik. A kezdetet előrehozzuk, január helyett 
most szeptember 22-én indulnak a foglalkozások. A 
találkozások szombatonként lesznek azokon a 
napokon, mikor van Magyar Iskola is, idejük du. 1.00-
2.15,, helyszínük a Szent István és a Kaszap Terem. Az 
elsőáldozás ideje 2013. február 3-án lesz. A fölkészülés 
alatt a szülőknek is lesz tanulási, továbbképzési, 
fölkészülési lehetőség, valamint lesz három szülői 
értekezlet. Várjuk mindazoknak a jelentkezését, akik 
2012. december 31-ig betöltik 8. életévüket. Akik már 
felnőttek, de még nem voltak elsőáldozók, azokkal 
ugyanezen idő alatt lesz előkészületi lehetőség. Tehát 
azok jelentkezését is várjuk, akik már betöltötték a 
18. életévüket, de a 100-at még nem. 

 Egy hír a magyar jezsuita provinciából: 
Hivatástisztázó házat indítunk szeptembertől a 
budapesti jezsuita központban olyan fiataloknak, 
akikben felmerült a papi vagy a szerzetesi hivatás 
gondolata. A Montserrat Ház ignáci lelkiségű közösség 
olyan fiataloknak, akik az evangéliumi egyszerűséget 
kívánják élni, testvéri közösségben, azzal a mély 
vággyal, hogy meghallják és kövessék az Úr hívását. 
Részletek: http://www.jezsuita.hu/2012-05-
07/montserrat-haz. Még lehet jelentkezni. Kérlek, 
ajánljátok olyanok figyelmébe, akiket érdekelhet. – Ezt a 
hírt azzal a szándékkal közli a Hírnök, hogy meghívja a 
Szent Erzsébet templom híveit rendszeres imádságra 
papi és szerzetesi hivatásokért. Hisz ha lesznek fiatal 
magyar jezsuiták, tovább van remény, hogy a torontói 
Szent Erzsébet templomba is jut belőlük… Továbbá 
nagyon ideje lenne, hogy a külföldi magyarok 
necsak elvárják, hogy adjanak nekik papokat, 
hanem az emigráns magyar közösségeknek is ideje 
lenne papokat, jó papokat adni az 
összmagyarságnak, a világegyhaznak. Imádkozzunk 
tehát azért is, hogy a torontói magyar fiatalok közül 
legyenek, akik követik az Úr hívását. Legyünk ennek 
aktív szószólói is. Isten minket úgy segítsen! 
 

♥ Köszönet  virágmegváltásra  adakozóknak 
 

Berta Lajos emlékére: Barbolyás Erzsébet, Dobos 
Helen, Dolmányos Mária, Engyel Gyula, Farkas Ágnes, 
Hári Piroska, Hermann József és Ann, Juhász Márta és 
Sándor, Juratic család, Kökényesi János és Júlia, 
Kovács György és családja, Lajos Ferenc, Lents Mihály 
és Anna, Magdic Mária, Markovits Ferenc és Erzsébet, 
Mézes Erzsébet, Németh Ilonka, Piczkó József és 
Mária, Reviczky Pál, Simonka Frank és Mária, Somlai 
Steve és Anna, Takács Ferenc és Erzsébet, Tóth Károly 
és Ilona, Wohlfart család. 

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. július 8. 
1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Bíró Júliáért, Bonnay Erzsébetért, Poroszlay 
Erzsébetért és Szabó Katalinért. 

2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Bakó Virginiáért, Berta 
Lajosért, Bogyay Helenért és Sajben Sáráért. 


